
Bonnet citron au crochet pour bébés 

Allô crochet 

 

Fournitures : Crochet : 4.5 mm, Laine acrylique de grosseur moyenne (ou Worsted) : 50 g 

Mailles utilisées : db (demi-bride), maille coulée (mc), maille en l’air (ml), maille serrée (ms) 

Échantillon : un carré de 4 pouces (10 cm) = 12 db / 11 rangs  

Au besoin, utiliser un crochet plus petit ou plus grand pour obtenir l'échantillon. 

Taille : naissance, circonférence du bonnet (12 pouces - 30.5 cm), hauteur (5 pouces - 13 cm) 

Instructions : 

Les 2 ml au début de chaque tour ne comptent par pour 1 maille.  

Fermer chaque tour par 1 mc dans la 1
ère

 db du tour. 

 

Tour 1 : 8 db dans un cercle magique, fermer le cercle par 1 mc dans la 1
ère

 db. (8)  

Si vous ne savez pas faire un cercle magique, monter une chaînette de 4 ml et fermer par 1 mc 

dans la 1
ère

 ml. 

Tour 2 : 2 ml, 2 db dans chaque m, joindre. (16) 

Tour 3 : 2 ml, 1 db au même endroit que les 2 ml, 2 db dans la m suiv, *1 db dans la m suiv, 

2 db dans la m suiv*, rép. de * à * tout le tour, joindre. (24) 

Tour 4 : 2 ml, 1 db au même endroit que les 2 ml, 1 db dans la m suiv, 2 db dans la m suiv, 

*1 db dans chacune des 2 m suiv, 2 db dans la m suiv*, rép. de * à * tout le tour, joindre. (32) 

Tour 5 : 2 ml, 1 db au même endroit que les 2 ml, 1 db dans chacune des 2 m suiv, 2 db dans la 

m suiv, *1 db dans chacune des 3 m suiv, 2 db dans la m suiv*, rép. de * à * tout le tour, joindre. 

(40) 

À ce stade-ci, le diamètre devrait mesurer environ 4 pouces (10 cm). 

Tour 6 : 2 ml, 1 db dans chaque m, joindre. (40) 

Tours 7 à 14 : répéter le tour 6. 

Tour 15 : 1 ml, 1 ms au même endroit que la ml, 1 ms dans chaque m, joindre.  

 

Arrêter le fil.  
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